

ПЛАМЕННЫЙ ПРИВЕТ ДЕЛЕГАТАМ

X городской партийной конференции!

Знамя ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 9 (5304)

Четверг, 14 января 1971 года

Год издания 27-й
Цена 2 коп.

ПРОЛЕТАРИИ

ВСЕХ СТРАН,

СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

● За пятилетку страна получила от сланцевчан сверхплановой промышленной продукции на 12 миллионов рублей. Объем промышленного производства увеличился с 71 миллиона до 104 миллионов рублей.

Производительность труда возросла к уровню 1965 года на 51,6 процента. За счет снижения себестоимости получена экономия более 4 миллионов рублей.

● В ленинском коммунистическом субботнике приняли участие 19.700 трудящихся города. Выработано продукции на 135 тысяч рублей. Многие коллективы работали на сэкономленном сырье и

материале, заработная плата перечислена в фонд пятилетки.

● Широко развернувшееся социалистическое соревнование по достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина позволило промышленности района достичь к этой знаменательной дате уровня производительности труда, запланированного на конец пятилетки.

● В 1970 году совхозы района продали государству больше по сравнению с 1969 годом молока на 5 процентов, яиц — на 93 процента. Надой молока от одной коровы увеличился на 61 килограмм.

КОММУНИСТЫ, В ПЕРЕД!

Сегодня работает очередная конференция Сланцевской городской партийной организации. 299 делегатов первичных партийных организаций представляют трехтысячный отряд коммунистов города и района.

Руководствуясь решениями XXIII съезда партии и декабрьского (1969 г.) Пленума ЦК КПСС, парторганизации держали курс на ускорение технического прогресса и повышение экономической эффективности производства. План 1970 года по реализации промышленной продукции выполнен 21 декабря. Весь прирост объема промышленной продукции достигнут за счет роста производительности труда.

В обсуждении Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства и усилении режима экономии в народном хозяйстве» приняли участие более 20 тысяч трудящихся города и района, было внесено около 700 предложений, которые позволили дать народному хозяйству более 2 миллионов рублей экономии.

Успешно справились с плановыми заданиями и труженики села.

Наряду с трудовым подъемом заметен и рост политической активности коммунистов и беспартийных. Из года в год повышается интерес к политическому образованию, изучению трудов классиков марксизма-ленинизма. Сейчас в системе политической учебы занимается 6.748 человек, а три года назад занималось 3.010 человек.

Отчетный период характеризуется дальнейшим совершенствованием организационно-партийной работы. В этой области основными направлениями были повышение боееспособности первичных организаций, авторитета и авангардной роли коммунистов. Партийные организации, городской комитет партии повысили требовательность к коммунистам за выполнение служебных и уставных обязанностей, больше стало заботы о чистоте партийных рядов. Повысилась активность коммунистов на собраниях, принимаемые постановления носят более конкретный характер и содержат до 75—80 процентов пунктов, подлежащих контролю, определяют задачи партийных организаций в целом и коммунистов в отдельности.

О повышении уровня организационно-партийной работы свидетельствуют итоги проведения отчетов и выборов в первичных партийных организациях в 1970 году, которые прошли на высоком идейно-политическом и организационном уровне. Посещаемость отчетных собраний составила 88,7 процента, а в 1967 году — 79,9. В обсуждении отчетных докладов принял участие каждый пятый коммунист.

О положительных моментах в партийной работе, о лучшем опыте и будет идти речь на конференции. Наряду с успехами осталось еще много нерешенных задач, имели место недостатки, ошибки. Им-то и будет уделено основное внимание делегатов конференции.

Трудящиеся города и района вступили в первый год новой пятилетки. Развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу XXIV съезда КПСС. В социалистических обязательствах участников предсъездовского соревнования ярко проявляются высокая сознательность советских людей, их горячее стремление встретить съезд партии новыми успехами на всех участках коммунистического строительства.

Перед делегатами конференции стоит ответственная задача: определить меры по повышению уровня партийного руководства хозяйственной и культурной жизнью района, по мобилизации усилий трудящихся на выполнение заданий новой пятилетки и решений XXIV съезда КПСС.



НАВСТРЕЧУ
XXIV СЪЕЗДУ
КПСС!

ВЕРНЫЙ КУРС

На цементном заводе с каждым годом растет выпуск продукции и улучшается ее качество. И решается эта проблема, прежде всего, за счет внедрения средств механизации и автоматизации.

В первом квартале коллективу цеха автоматки и контрольно-измерительных приборов предстоит выполнить большой объем работы по реконструкции схемы управления компрессорами, что обеспечит большую надежность в работе и сократит затраты на обслуживание и ремонт. Это задание выполняют слесари под руководством мастера П. Е. Жукова.

В сырьевом цехе идет реконструкция щитов контрольно-измерительных приборов. Все это упростит управление механизмами и повысит производственную культуру.

Дворец культуры комбината «Сланцы».

Здесь работает X городская партийная конференция.

Фото Ю. Власова.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

КОЛЛЕКТИВА ШАХТЫ ИМЕНИ С. М. КИРОВА

Трудящиеся шахты с большим патристическим и трудовым подъемом включаются в социалистическое соревнование. Они берут следующие обязательства на 1971 год:

Добыть сверх плана 5 тысяч тонн сланца, из них 2 тысячи в первом квартале.

Реализовать сверх плана продукции на 24 тысячи рублей. К открытию съезда — на девять тысяч рублей.

Получить 3 тысячи рублей сверхплановой прибыли. Из них 1,5 тысячи в первом квартале.

За счет реализации предложений новаторов и рационализаторов сэкономить 70 тысяч рублей. Из них в первом квартале 16 тысяч рублей.

Сэкономить 200 кубических метров лесных материалов, 6 тысяч килограммов взрывчатки, 100 тысяч киловатт-

часов электроэнергии. К открытию съезда сэкономить 50 кубических метров лесоматериалов, 1.000 килограммов взрывчатки и двадцать пять тысяч киловатт-часов электроэнергии.

Внедрить планы научной организации труда с применением гидравлической забойки в очистных и подготовительных забоях.

Внедрить в производство две новые погрузочные машины и заменить легкие транспортеры на более совершенные.

Сократить потери рабочего времени на 8 процентов против прошлого года.

Довести среднесуточную нагрузку на шахту до 3.333 тонн, уровень механизированной навалки сланца — до 18 процентов.

Обязательства приняты на собраниях рабочих.

НАЧАЛО ТРУДОВОЙ БИОГРАФИИ

Еще совсем недавно мы говорили о ней в будущем времени. А сейчас девятая пятилетка начала свой разбег. И, надо сказать, стремительно. Это чувствуется во всем. И первопричиной тому — горячее, неукротимое стремление советских людей достойно встретить приближающуюся знаменательную дату — открытие XXIV съезда КПСС.

Под впечатлением этого события живут и трудятся горняки шахты «Ленинградская». С каждым днем

ширится соревнование. За одиннадцать дней января на счету шахты 464 тонны сланца, добытого сверх плана.

Впереди участок № 9, которым руководит Г. Ф. Кошнякин. Шахтеры значительно опережают производственный график добычи полезных ископаемых. Их лицевой счет растет с каждым днем. Сейчас в нем значится более 1.200 тонн сверхпланового сланца.

В первые дни нового года лучшая на шахте брига-

да горнорабочих очистного забоя та, которую возглавляет Г. И. Куликов. Этот коллектив был застрельщиком соревнования в прошлую пятилетку. Не снижают темпов горняки и нынче. За первую декаду января у них на счету более 350 тонн продукции, добытой сверх задания.

Таково начало трудовой биографии славного коллектива шахтеров в наступившем девятом пятилетии.

Н. НИКОЛАЕВ.

ПОМОГАЮТ АВТОМОБИЛИСТЫ

В прошлом году коллектив грузового автотранспортного предприятия успешно выполнил плановое задание. Всего было перевезено 95.000 тонн сверхплановых грузов.

В зимний период автомобилисты оказывают большую помощь совхозам «Ро-

дина» и «Сланцевский» в доставке на фермы подстилочного торфа. Всего нужно вывезти 14.000 тонн торфа. На этих работах заняты шоферы Г. Е. Иванов, Н. А. Шпанцев, Н. Г. Макаров и другие. Они стремятся с честью выполнить свои обязательства.

ЧТОБЫ ГЕКТАР БЫЛ ЩЕДРЫМ

В совхозе «Родина» наряду с ремонтом техники полеводы и механизаторы накапливают и вывозят на поля органические удобрения. В третьем отделении все фермы очищены от навоза. В целом по хозяйству под урожай 1971 года уже вывезено 13.400 тонн органики, в том числе 2.960 тонн торфо-минеральных удобрений.

Накопление органических удобрений продолжается. К животноводческим фермам бесперебойно доставляется подстилочный торф. За последние дни его подвезено 1.500 тонн.

М. АЛЕКСЕЕВ.



С ПАРТИЕЙ — К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ!



В ГУЩЕ ЖИЗНИ

и малые проблемы. Во всем этом, конечно, будет виден организатор, наставник, вожак. Я пошел по другому пути — попросил Евгения Прокофьевича рассказать о своей работе, поделиться мыслями, ответить на несколько вопросов.

— Что, на ваш взгляд, главное в партийной работе?

— Считаю, что в партийной работе нет мелочей, все важно, все нужно. Бывает так, что заметная, на первый взгляд, реплика, одно слово, но сказанное вовремя, нужным тоном, способно сделать то, чего, может быть, не добьешься десятком хороших подготовленных выступлений. Этим я, конечно, не хочу умалять или вовсе отвергнуть масштабные мероприятия. Правильно говорят, что капля по капле — камень точит. Так и в партийной

работе. Надо проводить беседы и собрания, выступать в печати и по радио, говорить с людьми по душам и критиковать их за недостатки, упущения.

Самое важное — умение выбрать главное в деятельности, не размениваться по мелочам. И этим главным, мне думается, должно быть работа с людьми, воспитание их. Сплоченный коллектив в состоянии справиться с любым делом.

Что правда, то правда. Северо-Западное СМУ — передовое предприятие. К достигнутым успехам самым непосредственным образом имеют коммунисты, члены партийного бюро, актив и, конечно же, секретарь партбюро. В управлении Уточкин уже около четырнадцати лет, здесь ведет большую хозяйственную и общественную работу, помогает расти другим. Несколько лет назад на

предприятие пришел Федор Жигарев. Работа слесаря несложная, — на первый взгляд, — делай то, что прикажут. Но парень ко всему относился безразлично, ничем не интересовался, ни к чему не стремился. За плечами у него было не очень высокое образование, но учиться отказывался.

— Зачем? — ответил он Уточкину. — Стучать молотком по жести можно и без образования.

Но Евгений Прокофьевич не отступил, еще и еще раз доказывал несостоятельность подобных взглядов. Вскоре Жигарев переменился — стал веселее, к любому заданию относился серьезно, выполнял его творчески. Сейчас Федор Андреевич — бригадир слесарей, имеет шестой разряд, пользуется уважением в коллективе.

Это не единственный

пример. Евгений Прокофьевич настойчиво растит, воспитывает настоящих коммунистов, активных бойцов партии.

— Работать с людьми — нелегкое дело, — продолжает Уточкин, — но тем не менее отступать, насовать перед трудностями не к лицу коммунисту. Взять, к примеру, Иосифа Иосифовича Голенко. Даже не верится, что может человек достигнуть. После службы в армии пришел он к нам неопытным слесарем. Много с ним работали, помогали. Голенко успешно освоил вечерний техникум, приобрел большой опыт на работе и уже несколько лет возглавляет чет металлостроительной, активной участвует в общественной жизни коллектива.

Два примера, но как они характеризуют секретаря партийной организации, его отношение к тому главному — воспитанию людей, — без чего немалый успех. Иди вперед, звать других, учить их упорству, настойчивости,



СЛОВО ДЕЛЕГАТУ партконференции, сестры хозяйки стоматологического отделения ЦРБ В. Ф. Шептала, члену КПСС с 1954 года, Валентина Филипповна — типичной работницей, общественной работницей. Она член группы народного контроля

ГОРЖУСЬ КОЛЛЕКТИВОМ

больницы и бюро парторганизации.

Мне выпала большая честь быть одной из тех, кто сегодня представляет партийную организацию центральной районной больницы. Как и большинство сланцевских тружеников, медицинские работники шагают в ногу со временем. Успешно завершена восьмая пятилетка, готовимся к встрече XXIV съезда нашей партии. Мне хочется несколько слов сказать о работниках стоматологического отделения, с которыми ежедневно приходится быть рядом. Я член этого коллектива и горжусь его успехами. Здесь все живут одним устремлением — повседневно улучшать обслуживание больных, вести профилактику среди на-

селения города и села.

Навстречу предстоящему съезду партии выработан ряд мероприятий, принятых индивидуальные обязательства. Каждый член КПСС — ударник коммунистического труда и душой боится за честь своего отделения. В ежегодном смотре стоматологическое, как правило, занимало первое место. Да и на любое дело у нас откликаются первыми. Дружно организуются поездки в совхоз для оказания шефской помощи, лучше, чем где-либо, прошла подписка на газеты и журналы на этот год.

Я не ошибусь, если скажу от имени всего медицинского персонала отделения, что и впредь будем стремиться повышать свои знания, приобретать опыт.

Я, рядовая труженица полеводства, член КПСС, хочу поговорить о товарищах по партии, о тех, с кем ежедневно встречаюсь на работе, в общественной жизни и в обычной будничной обстановке.

К примеру назову Владимира Ильича Клочкова. Ему всегда даю слово. Он и в беде не оставит человека, и пожури, если тот неправильно поступает. Должность у него скромная — возглавляет звено по ремонту животноводческих помещений и, конечно, никогда не проходит мимо недостатков, во всем — в большом и малом — проявляет партийную принципиальность. Коммунисты отделения избрала его секретарем партбюро цеховой партийной организации. И надо сказать, что с приходом его к руководству партийной организацией коммунисты заметно усилили влияние на хозяйственную жизнь отделения.

Как-то дошли слухи, что на ряде ферм плохо хранятся и используются корма. В этом плане коммунисты особенно много работают с механизаторами, среди которых, к сожалению, немало нарушителей. Воспитательная роль Александра этим не ограничивается. Он неизменный дублер пропагандиста. Занятия, которые он

СЛОВО О ТОВАРИЩАХ

деления в свою очередь установили контроль за хранением и использованием кормовых ресурсов на животноводческих фермах. Частыми посетителями на фермах стали члены партии Леонид Яковлевич Александров и Римма Александровна Веселова. Приятно было видеть, как недостатки в расходе кормов быстро устранялись. На ферме Рудно организована сейчас запарка соломы и сенных отходов. На других фермах корма взвешиваются, что не всегда делалось прежде.

Хочется подчеркнуть большую работу по воспитанию кадров коммунистом Леонидом Яковлевичем Александровым. Особенно непримирим он к нарушениям дисциплины, не отступит до тех пор, пока не внушит нарушителю, что тот поступает неправильно. В этом плане коммунисты особенно много работают с механизаторами, среди которых, к сожалению, немало нарушителей. Воспитательная роль Александра этим не ограничивается. Он неизменный дублер пропагандиста. Занятия, которые он



проводит с нами, проходит живо и интересно.

Сейчас в совхозе принимаются социалистические обязательства. Полеводы, механизаторы, работники животноводческих ферм устремляются в поход за взятые новые рубежи пятилетки.

Г. ИВАНОВА, рабочая совхоза «Аврора», член КПСС, делегат X городской партийной конференции.

ЭТО ДЕЙСТВИТЕЛЬНО УВЕРЕННОСТЬ

Еще у всех в памяти новгородный перезов Кремлевских курантов. Мы проводили завершающий год восьмой пятилетки. И вступили в новую — девятую. Какой-то она будет?

А впрочем, зачем же гадать? У советских людей есть твердая уверенность, что и следующая, девятая пятилетка будет выполнена. Это не самоуверенность. Это действительно уверенность. И исходит она из опыта. Каждая пятилетка советским народом не только выполнялась, но и перевыполнялась.

Вот и на нашей третьей шахте горняки завершили прошлую пятилетнюю программу на два месяца раньше срока. Не буду приво-

дить здесь цифры, характеризующие перевыполнение задания. Они внушительны. И уже не раз упоминались. Я хочу сказать о другом. Кто обеспечил этот успех? Люди!

Наш четвертый участок одно время отставал. Плохо работали механизмы. Рабочие простаивали. Коммунисты забали тревогу. Вопрос был вынесен на обсуждение партийного бюро.

На бюро нам не только указали на промахи, но и помогли. После этого заменили кое-какие механизмы, укорили ремонтные работы.

Слесарная группа участка не успевала ремонтировать оборудование. В помощь ей была направлена бригада слесарей из отдела главного

механика. В общем, партбюро приняло все меры к тому, чтобы выправить положение на участке.

Замечательные у нас на шахте люди. А лучшие среди лучших — коммунисты. Обо всех здесь не расскажешь. Я приведу лишь фамилии нескольких — бригадиров горнорабочих очистного забоя Л. И. Уланова и А. А. Алексеева, бригадиров проходчиков Г. И. Рокотова и В. М. Кузнецова. Они не просто передовики производства. Это тот авангард рабочего класса, на который равняются горняки.

Я привел лишь четыре фамилии. А ведь таких, как они, на шахте много. Каждый коммунист стремится быть впереди, лучшим. Иначе нельзя. К тому обязывала высокая честь быть членом Коммунистической партии.



А. АНДРЕЕВ, мастер-верьник шахты № 3, делегат партийной конференции.

Фото Ю. Власова.

ВЫСОКОЕ ПРИЗВАНИЕ

В нашей партии с самого ее основания сложилась замечательная традиция — учиться. Овладевать материалистической теорией обязан каждый член и кандидат партии. Кто овладел ею — учит своих товарищей.

Нам есть с кого брать пример. Неустанным пропагандистом был и создателем нашей партии В. И. Ленин. Так, или примерно так, говорили с Тамарой Николаевной Прокофьевой в горкоме партии лет семь назад, когда впервые поручали ей пропагандистскую работу в своем учительском коллективе.

С чувством большой ответственности и, может, даже с некоторым сомнением принималась она за это большое дело. Шутка ли, учить других. И кого? Учителей, своих коллег. Для этого надо самой знать немало больше, а главное — уметь убеждать. Но специальности она физик, общественные науки в институте изучала старательно, но не так, как историки или филологи. И пришлось снова браться за книгу.

Правда, три года пребывания в партии уже многое ей дали как в организаторской работе, так и в политической подготовке. К тому же учителя до недавнего времени занимались по своей программе. В семинарах по истории педагогики они изучали работы Н. К. Крупской, А. С. Макаренко, К. Д. Ушинского, сами ставили злободневные вопросы.

Теперь в пятой школе

второй год партийная учеба идет в рамках общей системы. Программу «В. И. Ленин и основные проблемы развития мирового коммунистического и рабочего движения» изучают не только коммунисты, но и все учащиеся старших классов. Эта тематика интересна, она расширяет кругозор, закаляет их идейно, помогает в работе с детьми.

Занятия проводятся по методу семинаров. Пропагандист заранее дает слушателям 4—5 основных вопросов — изучаемой теме, по которым они готовят свои выступления. Источниками служат работы Владимира Ильича Ленина, Программы КПСС, материалы международного Совещания коммунистических и рабочих партий 1969 года, а также периодические партийные издания.

— Учатся, можно сказать, прилежно, — говорит Тамара Николаевна. — Готовятся к занятию по теме «В. И. Ленин о единстве мирового пролетариата, как одном из основных условий его побед», преподаватель М. И. Майоров использовал не только ленинские труды, но и обстоятельную статью в журнале «Коммунист». Занятия он не читал законспектированный материал, а рассказывал товарищам о том, что узнал нового сам, что его тронуло. Рассказывал так, словно вел урок в классе.

Так же хорошо подготовились к занятию А. И. Лаврентьева и другие учащиеся пятой школы. А мы добавим: так же

сестроне готовилась к этому очередному занятию и пропагандист Т. Н. Прокофьева.

Кроме основных вопросов, на семинарах обсуждаются и побочные, не предусмотренные программой, но вытекающие из самой жизни, временной международной обстановки.

В школе все классные руководители являются политинформаторами. Они внимательно следят за текущими событиями. А рассмотрение этих событий в свете марксистско-ленинской теории помогает правильно их анализировать и

В последнее время появилась необходимость проводить своеобразные политинформации для учителей по отдельным странам. В частности, о Перу, Боливии, Чили. По этим вопросам не обязательно выступать самому пропагандисту, но он должен быть готов к тому, чтобы разъяснить любой политический вопрос. Такого призыва пропагандиста — высокое и трудное. А ведь у Тамары Николаевны есть еще и другие большие обязанности. Она в школе обязательно выступает са-

Сегодня на X городской партийной конференции среди делегатов и гостей будут присутствовать также пропагандисты, те, кто несет в массы идеи Ленина, слово партии. В их числе будет и Н. Прокофьева.

А мы добавим: так же



НАМ ВСЕ ПО ПЛЕЧУ

Коммунисты нашего цеха хорошо понимают свою роль на производстве, непрерывно и всесторонне повышают свои знания. Из десяти членов КПСС восемь имеют среднее техническое образование, один — высшее и только один — неполное среднее. Характерно то, что все они учились без отрыва от производства, работая у нас в цехе.

Пять членов партии, в недалеком прошлом рабочие, сейчас стали инженерно-техническими работниками. Все они имеют общественные нагрузки, продолжают повышать свои технические и политические знания. Так, например, Г. М. Веселовод поступил на работу в наш цех электромонтером. Без отрыва от производства получил диплом инженера. Сейчас работает начальником электротехнической лаборатории цеха, занимается на экономическом семинаре,

тиной организации, заочник вуза. Инженерно-техническими работниками стали наши бывшие рабочие А. А. Карелин, В. Е. Грызунов, Ю. М. Ухов. На наших глазах растут люди. И, глядя на них, думаешь, что с такими пытливыми, настойчивыми коммунистами нам любые задачи по плечу.

Соревновался в честь XXIV съезда КПСС, коллектив цеха под руководством партийной организации выполнил большие ремонтно-монтажные работы. Многие из них потребовали значительных усилий всего персонала. Произведен монтаж синхронного электрогенератора компрессора в цехе серочистки. Осуществлена реконструкция второй цеховой на подстанции № 3 и помещения аккумуляторной на подстанции № 1. Заменены питающие фидеры на осов № 2, 3 и 4 в цехе серочистки. Прове-

ИДЕИ ВЛАДИМИРА ИЛЬИЧА ЛЕНИНА ВОПЛОЩАЮТСЯ В ДЕЙТЕЛЬНОСТИ КОММУНИСТОВ, В БОРЬБЕ РАБОЧЕГО КЛАССА И ВСЕХ ТРУДЯЩИХСЯ, В ПОСТУПАТЕЛЬНОМ РАЗВИТИИ СОЦИАЛИЗМА И КОММУНИЗМА, В НЕОДОЛИМОМ СОЦИАЛЬНОМ ПРОГРЕССЕ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА.

неоднократно выполнял ответственные партийные поручения.

Также электромонтером пришел в наш цех В. В. Тимофеев, а сейчас он начальник кабельно-линейного участка, секретарь пар-

лан ряд других работ. План графика планово-предупредительных работ выполнялся без срывов. Значительные работы выполнял цех по строительству новых производственных помещений и реконструкции главной мастерской. Своевременное и четкое выполнение всех заданий способствовало тому, что коллектив неоднократно завоевывал классные места в соревновании цехов предприятия.

Партийная организация много внимания уделяет организации соревнования за коммунистический труд. Некоторое время назад оно было не на уровне времени. Парторганизация настояла на том, чтобы применять при подведении итогов соревнования балльную систему. Результат не замедлил сказаться.

В цехе резко возросла численность общественных организаций, значительно улучшилась общественная работа, повысилась дисциплина труда.

А. ЖИЛЬЦОВ, электромонтер комбината «Сланцы», заместитель секретаря парторганизации электроцеха, делегат партконференции.

Фото Ю. Власова.

С ДУМОЙ О ЛЮДЯХ

Коллектив, в котором я работаю, не производит материальных благ, но тем не менее его работа очень важна и нужна людям. От того, как мы обслужим посетителя столовой, что поядим на стол, зависит их настроение, работоспособность, а значит, и производительность труда.

Понимая это, работники столовой все делают для того, чтобы посетитель остался доволен, меньше времени затратил на обед. Для этого улучшаем качество приготовленной пищи, вводим прогрессивные методы обслуживания, изучаем спрос посетителей. В столовой № 7 введено самообслуживание, организовано питание рабочих комбина «Сланцы», занятых в цехах в ночные смены.

С целью изучения спроса посетителей проводим очные и заочные конференции. Организуем выставки кулинарных изделий, полуфабрикатов. Они очень популярны. Так выставка, которую мы провели перед новогодними праздниками, дала выручку 1.300 рублей.

О том, как работает коллектив, красноречиво говорят результаты труда — пятилетний и годовой планы выполнены досрочно.

Коммунистическая партия и Советское правительство неустанно работают об улучшении бытового обслуживания трудящихся, о развитии общественного питания. И долг работников общепита трудиться так, чтобы пришедший к нам человек сказал спасибо.

З. АЛЕКСАНДРОВА, повар столовой № 7, делегат партконференции.

НАША ОБЩАЯ ЗАДАЧА



плановое задание 1970 года. В общий успех определенную долю внесли и рабочие шиноремонтного цеха. Сейчас определены новые рубежи. Решено план первого квартала по восстановлению автопокрышек завершить к 29 марта. Сверх квартального задания отремонтируем 600 автопокрышек.

За счет чего мы поднимаем производительность труда? В свое время коллектив нашего цеха обсуждал письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВПСИ и ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства и усилении режима экономии в народном хозяйстве». Борьбу за режим экономии возглавляли коммунисты цеха. Был объявлен смотр резервов производства. 62 человека приняла в

нем активное участие. Поступило 49 предложений. Лучшие из них приняты и внедрены или внедряются в производство. И вот результат. Производительность труда повысилась на 2,5 процента.

Поиск резервов повышения производительности труда продолжается. Тон в соревновании за достойную встречу XXIV съезда КПСС задают коммунисты. Назову некоторых из них. Отлично трудятся вулканизаторщик коммунист Александр Николаевич Шубарин. В недалеком прошлом он награжден медалью «За трудовую доблесть». Не уступают ему члены КПСС шперошник Олег Федорович Степанов, казначей Александр Григорьевич Григорьев. Каждый смеяное задание вы-

полняет на 120—130 процентов. У передовиков учащая остальные.

Есть и другой путь повышения производительности. Присматриваясь к работе станков и уверен, что можно при желании их усовершенствовать. Вместе с механиком цеха коммунистом Анатолием Андреевичем Денисовым решили совместить в работе станка две операции: срезку и шперошку протектора. Это должно, по нашему подсчету, дать выигрыш во времени. В настоящее время механиком цеха во главе с А. А. Денисовым дано предложение попутке в

Н. БУРОВ, начальник шиноремонтного цеха регенеративного завода, делегат партконференции.

Фото Ю. Власова.

МЫ ПОДНИМАЕМ ВЫСОКО СВОЙ МАРКСИСТСКИЙ СВЕТОЧ, — И НА КАЖДОМ ШАГЕ ОТДЕЛЬНЫХ ИДЕЙ ЛЕНИНА, НА КАЖДОМ ПОЛИТИЧЕСКОМ И ЭКОНОМИЧЕСКОМ СОБЫТИИ ПОКАЗЫВАЕМ ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ЖИЗНЬЮ НАШЕГО УЧЕНИЯ.

В. И. Ленин.

